



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 123

" 19 " січня 2022 р.

**Початок засідання Комітету 19 січня 2022 року об 11:00,  
вул. Садова, 3А, кімната 1224, кімната 1227**

**Головував:** Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

**Присутні:** Забродський М.В., Безугла М.В., Костенко Р.В., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Копитін І.В., Ковальов О.І., Парубій А.В., Рахманін С.І.

**Порядок денний** прийнято одногосно зі змінами. З розгляду знято проект Закону про забезпечення житлом військовослужбовців та членів їх сімей із залученням недержавних коштів та передачу земель в оренду, відчуження майна (реєстр. № 5716).

Порядок денний:

1. Пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий - липень 2022 року).
2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення завдань та основ підготовки і ведення національного спротиву (реєстр. № 6302, друге читання).
3. Пропозиції міністерств до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

4. Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Трирічного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення Національної гвардії України на 2022 – 2024 роки

Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Річного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення Національної гвардії України на 2022 рік.

5. Інформація Державного бюро розслідувань щодо арештованого майна Міністерства оборони України (розгляд питання у закритому режимі).

6. Інформація Служби зовнішньої розвідки України, Головного управління розвідки Міністерства оборони України, Управління розвідки Адміністрації Державної прикордонної служби України (розгляд питання у закритому режимі).

7. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий - липень 2022 року).

**ДОПОВІДАЛА:** Безугла Мар'яна Володимирівна, Заступник Голови Комітету.

**ВИСТУПИЛИ:** Забродський М.В., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Затвердити пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту порядку денного сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (лютий - липень 2022 року).

2. Надіслати згадані пропозиції до Апарату Верховної Ради України для узагальнення та підготовки зведених пропозицій на розгляд Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України.

Рішення прийнято одногосно.

**2. СЛУХАЛИ:** проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення завдань та основ підготовки і ведення національного спротиву (реєстр. № 6302, друге читання).

**ДОПОВІДАВ:** Веніславський Федір Володимирович, народний депутат України, член Комітету.

**ВИСТУПИЛИ:** Рахманін С.І., Забродський М.В., Бобров Ю.О., начальник Юридичної служби Збройних Сил України, Галаган Г.А., командувач Сил спеціальних операцій Збройних Сил України, Завітневич О.М.

Перерва 15 хвилин.

Продовжено розгляд другого питання.

Народний депутат України Веніславський Ф.В. озвучив пропозиції Комітету до законопроекту (реєстр. № 6302):

«доповнити пункт 8 Розділу I законопроекту (зміни до Закону України «Про основи національного спротиву») такими комітетськими пропозиціями:

1) доповнити частину третю статті 9 новим абзацом такого змісту:

**«На громадян України, зарахованих до складу добровольчих формувань територіальних громад, під час участі у підготовці та виконанні завдань територіальної оборони поширюється дія статутів Збройних Сил України»;**

2) частини першу і третю статті 22 викласти в такій редакції:

**«1. Стрілецька зброя, інші види озброєння добровольчих формувань територіальних громад та боєприпаси до них зберігається відповідно до вимог законів України “Про Статут гарнізонної та вартової служб Збройних Сил України”, “Про Статут внутрішньої служби Збройних Сил України” у військових частинах Сил територіальної оборони Збройних Сил України за територіальним принципом»;**

**«3. Члени добровольчих формувань територіальних громад мають право застосовувати під час виконання завдань територіальної оборони особисту мисливську зброю, стрілецьку зброю, інші види озброєння та боєприпаси до них у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України»;**

3) частину третю статті 23 доповнити новим абзацом такого змісту:

**«Забезпечення добровольчих загонів Сил територіальної оборони Збройних Сил України іншими видами озброєння і боєприпасами до них здійснюється за рішенням Головнокомандувача Збройних Сил України»;**

4) доповнити розділ IX «Прикінцеві та перехідні положення» новим пунктом 3-1 такого змісту:

**«3-1. Кабінету Міністрів України у шестимісячний строк розробити механізм інвентаризації майна громадських організацій колишнього СРСР, яке використовувалося у процесі військово-патріотичного виховання та підготовки молоді до військової служби, що після припинення існування СРСР перебувало на території України та відповідно до законодавства України перейшло у власність України, з метою його подальшої передачі для**

**використання** для виконання завдань з підготовки і ведення національного спротиву».

Озвучені народним депутатом України Веніславським Ф.В. пропозиції Комітету до законопроекту (реєстр. № 6302) **ухвалені одногolosно**.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти законопроект у другому читанні та в цілому в запропонованій Комітетом редакції.

2. У разі прийняття проекту в цілому пропонуємо доручити Комітету при підготовці тексту прийнятого Закону для підпису Головою Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням його техніко-юридичне доопрацювання.

Рішення прийнято одногolosно.

3. **СЛУХАЛИ:** пропозиції міністерств до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

**ДОПОВІДАЛИ:**

Драганчук Інна Олександрівна, заступник Міністра у справах ветеранів України.

Грибан Олександр Олександрович, заступник Міністра економіки України.

**ВИСТУПИЛИ:** Арахамія Д.Г., Здебський Ю.В., Забродський М.В., Веніславський Ф.В., Сметанко С.О., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:** погодити пропозиції Міністерства у справах ветеранів України та Міністерства економіки України до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік.

Голосування

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утрималися» - 3

Рішення прийнято.

Народний депутат України Парубій А.В. відсутній під час голосування.

Перерва 20 хвилин.

4. **СЛУХАЛИ:** погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Трирічного плану закупівель

товарів, робіт і послуг оборонного призначення Національної гвардії України на 2022 – 2024 роки.

Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Річного плану закупівель товарів, робіт і послуг оборонного призначення Національної гвардії України на 2022 рік.

**ДОПОВІДАВ:** Дзюба Руслан Володимирович, заступник командувача Національної гвардії України (з тилу – начальник логістики).

**ВИСТУПИЛИ:** Якимович О.А., старший офіцер інженерної служби відділу оперативного забезпечення департаменту планування застосування Головного управління Національної гвардії України, Рахманін С.І., Веніславський Ф.В., Гарькавий О.П., начальник відділу планування, звітності та контролю оборонних закупівель Головного управління Національної гвардії України, Калатинець О.В., заступник начальника управління озброєння і техніки – начальник відділу автомобільної техніки департаменту логістики, Берсименко С.П., начальник служби з організації забезпечення авіаційними пально-мастильними матеріалами та технічними засобами відділу забезпечення пально-мастильними матеріалами управління тилового забезпечення департаменту логістики Головного управління Національної гвардії України, Здебський Ю.В., Костенко Р.В., Карпець О.М., старший офіцер служби експлуатації повітряних суден та авіаційних двигунів відділу інженерно-авіаційного забезпечення управління авіації департаменту персонального штабу Головного управління Національної гвардії України, Завітневич О.М.

(перерва у розгляді 4-го питання).

Закрита частина засідання Комітету.

Програма проведення закритої частини засідання Комітету додається.

**5. СЛУХАЛИ:** інформацію Державного бюро розслідувань щодо арештованого майна Міністерства оборони України (розгляд питання у закритому режимі).

**6. СЛУХАЛИ:** інформацію Служби зовнішньої розвідки України, Головного управління розвідки Міністерства оборони України, Управління розвідки Адміністрації Державної прикордонної служби України (розгляд питання у закритому режимі).

Продовжено розгляд 4-го питання.

Пункти 1 - 34 – погоджено одногосно.  
Пункти 35 - 59 – погоджено одногосно.  
Пункти 60 - 76 – погоджено одногосно.  
Пункти 77 - 90 – погоджено одногосно.  
Пункти 91 - 94 – знято з розгляду.  
Пункти 162 - 165 – погоджено одногосно.

Народні депутати України Арахамія Д.Г., Забродський М.В.,  
Ковальов О.І., Парубій А.В. відсутні під час госовування.

**Голова Комітету**

**О. ЗАВІТНЕВИЧ**

**Секретар Комітету**

**Р. КОСТЕНКО**